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	Justificación:
Partiendo de los temas tratados en la sesión cinco, elaboramos un mapa gráfico que detalladamente analiza los pormenores de los conceptos de Estado y nación, de una manera global en el “Curso de derecho constitucional general”, y más pormenorizada en “El Estado y su organización” que toca un punto vital y es que ese Estado no sería nada sin nosotros como sociedad, a Colombia de nada le valdría tener un territorio tan basto sin población. 

Utilizamos para realizar este proyecto el programa online Piktochart, en el que se realizó la disertación de la temática anteriormente mencionada.

· Primera parte del mapa: tenemos que destacar ante todo la identidad que hemos buscado darle a nuestros trabajos, por eso al igual que el periódico realizado para la sesión cuatro lo nombramos nuevamente: La ley; en la parte superior se puede hallar la bandera del periódico, es decir, el logo que en este caso son dos letras L, una sobre la otra, con color rojo que denota poder, también contiene los nombres del director y los redactores que aparecen sobre la figura de una mano que hace la forma de la misma letra.

· Zona media del mapa: inmiscuyéndonos en las terminologías de los textos, aclaramos grosso modo nuestro aprendizaje a sabiendas de la temática vista en clase.


· Zona inferior: tomando como eje el enfoque comunicativo y educativo ilustramos de forma explícita las características que deviene el Estado colombiano, por ende al lado derecho se encuentran la bandera nacional, como un reflejo tácito y genuino de los deberes que tiene con la nación, es decir, con el pueblo colombiano. 
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